

上线单位：曲阜市政府

# 严打非法采砂，曲阜绝不推诿

本报记者 姬生辉 马辉

14日上午，曲阜市长杨凤东带领相关部门负责人做客“政风行风热线”。活动现场，针对曲阜市民所关心的非法采砂问题，曲阜相关部门负责人做了解答。

一位市民打电话反映，最近在曲阜泗河瓦窑头附近，非法采砂比较猖獗，尽管前几年这种情况有所好转，但是这两年又开始死灰复燃。“这种采砂行为如果继续下去，对周围的耕地将造成极大的破坏，致使土地将无法耕种。”连线到的一位曲阜市国土资源局监察大队的负责人表示，将尽快安排人去现场查看，对这种情况进行落实。

随后，又有一位市民孔先生打进热线电话，反映的问题

同样是非法采砂问题。他说，在曲阜市王庄镇白桥村附近的泗河及险河交界处，也出现了非法采砂的现象，但是他们大都是夜间开采。“这两个区域到底是不是禁采的？是谁在采？是谁批准他们采？”主持人连连发问。

“我们对这一情况有所了解，目前正在申请联合执法。”曲阜市国土资源局监察大队负责人说，下一步他们将联合公安和所属乡镇政府进行夜间执法，积极查找当事人，严厉打击这种非法挖沙的行为，给这些老百姓一个说法。

“非法挖沙背后正是暴利的驱使，对于这种情况，曲阜将严厉打击。”曲阜市长杨凤东表示，虽然按照管理体制来说，这



曲阜市市长杨凤东正在接听市民热线电话。姬生辉 摄

件事情可能要涉及泗河管理处、国土、水利等多个部门，但是这件事发生在曲阜，损害了

曲阜老百姓的切身利益，曲阜市政府绝对不会推诿，“马上就办”。



## 微山开展专项行动 整治中层干部“慵懒散散”

本报济宁5月14日讯(记者 张普耀 通讯员 郑子辉 邹皆振) 4月28日至10月底，微山县将开展中层干部“治理‘中梗阻’、服务做表率、岗位树形象”专项活动。活动中将对存在纪律作风涣散、工作效率不高等问题进行重点治理，并进行公开测评，奖励优秀典型，并对群众满意度较低的个人进行处罚。

“原来申请个体零售经营这么简单，工作人员很热情，办事儿也很麻利！”5月10日，在微山县行政审批大厅，朱营村村民朱广智高兴地对记者说。记者从微山县政府获悉，为规范中层干部从政行为，提高行政效能，确保政令畅通，4月28日至10月底，微山县委、县政府在直属部门开展中层干部“治理‘中梗阻’、服务做表率、岗位树形象”专项活动。

此次专项治理主要包括全县具有行政审批权和行政执法权的部门，具有公共事务管理职能的企业事业单位、乡镇(街道)站(办、所)等行使公共权力的部门及重要岗位的中层干部和窗口办事人员。重点治理纪律作风涣散、工作效率不高，发展意识不强，缺乏责任担当，行政审批不规范、滥用自由裁量权，以权谋利、以权谋私，企业生产经营环境不优，项目推进难这五个方面突出问题。

活动开展过程中，微山县纪委选取直接服务于招商引资、项目建设和企业生产经营的重点科室和岗位进行满意度评议，对履行职责、依法办事、服务态度、勤政廉政等情况进行公开测评。组织不同层次、不同类型的被服务对象进行评议，对满意率在90%以上或排名前三名的，以授予荣誉称号、优先提拔使用等方式给予奖励；对满意率在60%以下或排名后三名的，以停职检查、调离原科室、取消评先评优资格等方式给予处理。

同时，微山县将集中整治规范行政审批和执法行为，组织相关职能部门进一步清理规范行政审批和收费项目及标准，对所有涉及行政审批、许可、执法及其他人、财、物等重要公共服务岗位的中层干部，将加大轮岗交流力度，对有关职能部门的中层干部一律实行竞争上岗、优胜劣汰。

济宁 豪德商贸城 HOWARD WORLD COMMERCE & TRADE CITY 新闻热线：(0537)2399971 2110110

## 聚焦直播间>>

### 部分景点将向市民及学生免费

近期有媒体称，不少景区都在酝酿涨价，在活动现场，曲阜市长杨凤东表示，曲阜“三孔”景区近期非但没有涨价计划，并且还将向曲阜市民及学生选择性地免费开放一部分景点。

“我们确实于2010年向山东省有关部门申报了拟上涨三孔景区门票的申请，并获山东省物价局同意‘三孔联票’价格予以调整，但并未执行。”杨凤东告诉记者，“三孔”景区作为世界文化遗产，肩负着普通商品

所不具备的文化功能，“三孔”景区担负的教育和教化功能会越来越重要，要让更多的游人有能力承受，因此决定三孔景区门票价格不作调整。

“不仅如此，我们还将给更多学生及当地百姓以实惠。”杨凤东告诉记者，在旅游淡季，三孔景区将免费向曲阜大中小学的学生开放，尼山孔庙及书院、颜庙、周公庙等免费向曲阜市民开放，让全体市民共享文化遗产保护成果。

## 记者问热点>>

### 由“依赖三孔”到“依靠三孔”

记者：曲阜市将如何打好旅游牌，将旅游产业做得更大更强？

杨凤东：最近我们做了一个统计，曲阜目前的留客时间为0.6天。如何拉长旅游产业链条，延伸旅游产业的深度，是留住游客的根本。我们将致力于建设文化旅游名城，以国家级文化产业示范园区为载体，大力实施孔子文化品牌带动展业，加快文化旅游产业由“依赖三孔”向“依靠

三孔”转变，由观光游览向深度文化体验转变，由资源优势向产业优势转变。目前，以“新三孔”也就是尼山圣境、孔子博物馆和孔子文化学院总部儒家思想体验中心为主的十大重点文化项目正在加快推进中。其中，尼山圣境项目总投资100亿元，项目全部建成后，圣地尼山将打造成为最具东方意境的山水修闲度假胜地和复合型文化度假产业综合体。

# “让我们心存感恩，与爱同行”

感恩教育演讲会走进济宁15中



讲到感恩父母，同学们纷纷流下了眼泪。晋森 摄

本报济宁5月14日讯(记者 晋森) “爸爸妈妈，我爱你！”14日下午，随着济宁第十五中学1000余名学生齐声喊出的口号，感恩文化普及者一横老师将感恩教育的演讲推向了高潮。

14日下午，由济宁市关心下一代工作委员会等部门主办的感恩教育演讲会，在济宁第十五中学举办。主办方特邀了中国感恩文化传承普及第一人、全国大中小学客座教授一横老师进行演讲。“真正成功的学生不一定是学习最好的，但一定是最有良心、懂得感恩的。”刚一开口，一横老师那犀利的论点就引起了学生们的兴趣。

伴随着《虫儿飞》的曲调，一横老师用时而激烈、时而温婉的语调，让学生们体会到了父母的生育、哺育、养育和教育之

恩，感受到了父母付出的心血。“爸爸妈妈，我爱你！”充满感恩之情的喊声从1000多名学生的喉咙中喷发而出，在操场上空久久回荡。一个多小时的演讲中，一横老师以“感恩”为主题，精彩阐释了感恩祖国、感恩父母、感恩老师的人生哲理，现场的学生、教师，在专注聆听的同时静静沉思，很多人哽咽流泪，场面十分感人。

“现在物质生活很丰富，但精神生活却有些匮乏，尤其有些孩子不懂得感恩，这也是我巡回演讲的初衷。”谈起为什么举行感恩讲座，一横老师说，感恩教育不只是一场演讲，感恩不是感动，而是一种值得坚守的人生理念。“人生因感恩而快乐，因坚持而成功，因战胜自我而坚强，让我们心存感恩，与爱同行。”

## 山东华胜能源有限公司人员招聘

山东华胜能源有限公司由山东胜利股份有限公司全资子公司山东胜利能源有限公司、兖州市华鲁集团银河电力有限公司和山东泰山石油化工有限公司共同投资组建，注册资本8800万元。公司在大力推广LNG清洁能源，造福社会的前提下，充分发掘各自优势，快速响应市场需求，积极整合社会资源，致力于成为卓越运营的液化天然气能源公司，为我国天然气事业的发展贡献力量。

- 一、专业技术人员招聘基本条件
1. 具有全日制本科及以上学历
  2. 相关专业七年以上工作经历
  3. 四十岁以下
  4. 到岗时间一个月内
  5. 有石油化工及天然气行业工作经验者优先。
- 电气专业技术管理人员1名  
熟悉掌握电气系统运行、试验及电气检修相关专业知识和，有丰富的电气高低压运行、试验及检修经验。
- 仪表专业技术管理人员1名  
精通仪器、仪表、DCS系统、PLC系统工作原

- 理，熟悉掌握计算机操作系统及网络通信知识。
- 设备专业技术管理人员1名  
精通机械设管理知识、钳工技术知识、电气焊技术知识；掌握机械设管理、结构、维护和检修等专业技术知识。
- 二、采购人员1名
1. 具有全日制大专以上学历
  2. 相关专业五年以上工作经历
  3. 具有良好的道德品质，为人正派，敢谈能谈
  4. 四十岁以下
- 职责描述：  
熟悉掌握国内外设备、电气、仪表等物资采购流程；熟悉各类合同条款内容，具有较高合同商务谈判能力，了解相关专业知识和，有石油化工及天然气行业工作经验者优先。
- 工作地点：济宁市华鲁工业园  
薪酬面议  
联系人：韩女士  
联系电话：18764785685 13996376605  
0537-3660062  
邮箱：zh863200@163.com

## 挂失声明

济宁华东建筑劳务有限公司营业执照正本(号码370811200001144)丢失，特此声明。

2012.05.15



★一次成交完工者，赠送一点 一次成交五十次者，赠送三次  
★规格：5.7X4.5cm 单价：300元/次★ 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河 广告中心 订版电话：0537-2366549 2366539

## 房地产拍卖招商公告

定于2012年5月22日上午10时，在枣庄市台儿庄区人民法院审判庭，公开整体拍卖济宁市古槐北路西侧，洸河路北房地产一宗(金地大厦)，包括：1、济宁市益民西区20号楼地上房产和商业出让土地一宗，地上房产为1-14层，证载面积9534.42㎡；商业出让土地使用权证载面积1225㎡，终止日期为2049年9月24日。2、济宁市益民西区20号楼下一层房产，建筑面积约813.07㎡。3、附属物一宗，建筑面积约736.02㎡。4、住宅出让土地一宗，面积约919㎡，终止日期约为2078年9月24日，参考价：4600万元。

办理手续：请于2012年5月21日15时前携带有效身份证明来我公司办理竞买手续，同时交纳800万元竞买保证金(以到我公司帐户为准，未成交不计息全额退还)。

联系地址：济宁市建设路10号  
咨询电话：0537-2882277 13953763888  
山东恒诚拍卖有限公司  
2012年5月15日